



ДЕТСКА ГРАДИНА ЩАСТЛИВО ДЕТСТВО

Град Горна Оряховица, ул. Дружба № 15, тел. 088 44 77 307

Утвърдил:
ВРИД Директор: М. Кушева



ПЛАН

ЗА РАБОТАТА НА ПЕДАГОГИЧЕСКИЯ СЪВЕТ ПРЕЗ УЧЕБНАТА 2022/2023 година

Съгласно чл. 262 на ЗПУО, ПС е специализиран орган за разглеждане и решаване на основни педагогически въпроси в ДГ „Щастливо детство“. Педагогическият съвет включва в състава си всички педагогически специалисти. Директорът на детската градина е председател на педагогическия съвет. В заседанията на педагогическия съвет с право на съвещателен глас може да участват представители на обществения съвет, медицинското лице.

Педагогическият съвет на ДГ „Щастливо детство“ изпълнява правомощия съобразно предмета на дейността си.

ПС заседава не по-малко от веднъж на всеки 2 месеца, като се свиква от директора. Извънредно заседание се свиква от директора или по писмено искане до него от най-малко 1/3 от членовете му. За всяко заседание на ПС се води протокол, който се вписва в книгата за протоколите от заседанията на ПС в 3-дневен срок след провеждане на заседанието, подписва се от секретаря и председателя на съвета и се подпечатва с кръглия печат на ДГ.

№	Педагогически съвети	Срок	Отговорник
1	<ol style="list-style-type: none">Избор на секретар на ПС.Избор на членове на педагогическия съвет.Приемане на годишен план за учебната 2022/2023г.<ol style="list-style-type: none">План за квалификационната дейност.План за работа на ПС.План за работа на комисии, отговорници, работни групи.Определяне на възрастови групи в т.ч. сформирани на разновъзрастова група и екипи по групи.План за контролната дейност на директора.Актуализиране и приемане Правилник за дейността на ДГ „Щастливо детство“ за учебната 2022/2023 година.План за гражданско, културно, екологично и интеркултурно образование през учебната 2022/23 год.Обсъждане на Плана за тематична проверка 2021/23.Приемане на Програмна система през учебната 2022/23гРазглеждане на Плана за действие при бедствия и аварии на пребиваващите в ДГ „Щастливо детство“Актуализиране на Стратегията за развитие на ДГ „Щастливо детство“.	септември 2022г.	Директор Постоянно действащ екип по ГЗЕИО

2	<ol style="list-style-type: none"> Актуализиране на Правилника за вътрешен трудов ред. Актуализиране на Вътрешни правила за работна заплата, диференцирано заплащане на педагогическите специалисти и избор на комисия. Обсъждане на планове за празничния календар Определяне на допълнителни дейности, извън ДООИ. 	Септември 2022г.	Директор
3	<ol style="list-style-type: none"> Анализ на резултатите от диагностика на входно ниво на децата по групи и набелязване на корекционни мерки за развитие на изоставащите деца за 2022/2023 г. Информация за резултатите от текущите проверки за водене на задължителната документация и създаване подходяща учебна среда в групите. Обсъждане График за работата на екипа за подкрепа за личностно развитие. Обсъждане и приемане на мини проекти по групите. 	ноември 2022г.	Директор
4	<ol style="list-style-type: none"> Анализ на възпитателно-образователната работа за първото полугодие на учебната 2022/2023 г. Информация за резултатите от текущите проверки, анализ на силни и слаби страни във ВОП. Анализ на заболяемостта и средната посещаемост през I-во полугодие. Избор на учебни помагала за трета и четвърта подготвителни групи за учебната 2023/2024 г. 	януари 2023 г.	Директор Постоянно действащ екип по ГЗЕИО
5	<ol style="list-style-type: none"> Празничен календар, юбилей 50 години детска градина Други 	март 2023г.	Директор ДГ
6	<ol style="list-style-type: none"> Отчет на резултатите от Тематична проверка 2021-2023г.. Отчет на резултатите от корекционната работа на логопеда. 	април 2023г.	Директор Логопед
7.	<ol style="list-style-type: none"> Отчитане на постиженията на децата и придобитите компетентности по образователни направления. Отчитане на резултатите от контролната дейност на директора. Връчване на награди от Директора на заслужили учители. 	май 2023г.	Директор ДГ
8.	<ol style="list-style-type: none"> Приемане на Доклад – анализ за изтеклата учебна година. Приемане актуализирана Програмна система на ДГ „Щастливо детство“ за учебната 2023/2024 година Избор на работни групи за подготовка на проекто планове за новата учебна година. 	юни 2023г.	Директор ДГ

Настоящият план е неделима част от годишния комплексен план на ДГ „Щастливо детство“ за учебната 2022/2023 година и е приет на редовно заседание на Педагогическия съвет №1 от 15.09.2022г.